
【男性限定】メンズエミナルの脱毛経験者に調査

当サイト「キレイモ」は、読者のニーズに応えるため、アンケート調査をおこないました。

今回は男性限定でメンズエミナルの医療脱毛を受けたことがある人を対象としたアンケート調査を実施

しました。

このアンケートで得た情報から、コンテンツを作成しました。

アンケート概要詳細

今回実施したアンケート調査の内容は下記の通りです。

アンケート調査目的 【男性限定】メンズエミナルの脱毛経験者に調査

アンケート対象者 男性を対象にメンズエミナルで医療脱毛を契約したことがある人

アンケート方法 クラウドワークス

アンケート調査人数 30人

アンケート実施日 2024年8月30日〜2024年8月31日

アンケート調査地域 日本

質問項目

1 ご利用した店舗を選択してください

2 選んだ決め手について教えてください

3 契約した脱毛プランを選択してください

4 通った回数を選択してください

5 医療脱毛でかかった費用について選択してください

6 脱毛効果を感じた回数を選択してください

7 費用についての満足度

8 問7「費用についての満足度」を評価した理由について具体的に記載してください
9 脱毛効果についての満足度

10 問9「脱毛効果についての満足度」を評価した理由について具体的に記載してください
11 予約の取りやすさについての満足度

12 問11「予約の取りやすさの満足度」を評価した理由について具体的に記載してください
13 スタッフの接客についての満足度

14 問13「スタッフの接客についての満足度」を評価した理由について具体的に記載してください
15 無料カウンセリングを受けた満足度

16 問15「無料カウンセリングを受けた満足度」を評価した理由について具体的に記載してください
17 スタッフからの勧誘はありましたか

18 割引サービスを利用しましたか

19 医療脱毛を受けて良かった点について具体的に記載してください

20 医療脱毛を受けて悪かった点について具体的に記載してください



調査結果

1. ご利用した店舗を選択してください

札幌院 1

旭川院 0

青森院 0

盛岡院 0

仙台院 2

秋田院 0

郡山院 0

新宿院 1

新宿西口院 2

渋谷駅前院 0

銀座院 2

池袋東口院 1

上野院 1

立川院 1

町田院 1

横浜院 2

川崎院 1

桜木町院 0

高崎院 0

大宮院 0

千葉院 2

船橋院 0

宇都宮院 0

水戸院 0

新潟院 0

富山院 0

金沢院 0

福井院 0

長野院 0

岐阜院 0

静岡院 0

浜松院 1

名古屋院 0

豊橋院 1

四日市院 1



梅田院 2

梅田2号院 (施術専門院) 0

心斎橋院 3

天王寺院 0

京都院 1

神戸院 0

姫路院 0

奈良院 0

和歌山院 0

彦根院 0

広島院 1

岡山院 0

徳島院 0

高松院 0

松山院 0

高知院 0

福岡天神院(天神サザン通り) 1

福岡天神院(大名) 1

福岡天神2号院 (施術専門院) 0

小倉院 0

長崎院 0

佐世保院 0

大分院 0

熊本院 0

宮崎院 1

鹿児島院 0

那覇院 0

合計 30

2.選んだ決め手について教えてください

料金が安い 7

割引やキャンペーン 3

脱毛効果が高い 7

口コミが良い 9

クリニックの雰囲気 0

駅近で通いやすい 4

合計 30

3.契約した脱毛プランを選択してください



ヒゲ脱毛（3部位）※バリュープラン 7

ヒゲ脱毛（選べる3部位） 10

ヒゲ脱毛（選べる5部位） 5

ヒゲ脱毛（全体6部位） 5

セレクト全身脱毛（10部位） 0

全身脱毛 2

VIO脱毛 0

腕脱毛 1

ワキ脱毛 0

脚脱毛 0

胴脱毛（前面） 0

胴脱毛（背面） 0

合計 30

4.通った回数を選択してください

1回 0

2回 1

3回 1

4回 0

5回 7

6回 12

7回 1

8回 3

9回 0

10回 3

11回 0

12回 0

13回 0

14回 0

15回 1

16回以上 1

合計 30

5.医療脱毛でかかった費用について選択してください

～3万円 6

4～5万円 3

6～10万円 6

11～15万円 6

16～20万円 4

21～30万円 2

31～40万円 1



41～50万円 2

51万円以上 0

合計 30

6.脱毛効果を感じた回数を選択してください

1～3回 13

4～5回 14

6～10回 3

11回以上 0

合計 30

7.費用についての満足度

1.不満足 0

2.やや不満 4

3.普通 9

4.満足 10

5.大変満足 7

合計 30

9.脱毛効果についての満足度

1.不満足 0

2.やや不満 2

3.普通 2

4.満足 15

5.大変満足 11

合計 30

11.予約の取りやすさについての満足度

1.不満足 0

2.やや不満 6

3.普通 7

4.満足 14

5.大変満足 3

合計 30

13.スタッフの接客についての満足度

1.不満足 0

2.やや不満 1

3.普通 4

4.満足 16

5.大変満足 9

合計 30



15.無料カウンセリングを受けた満足度

1.不満足 0

2.やや不満 0

3.普通 5

4.満足 19

5.大変満足 6

合計 30

17.スタッフからの勧誘はありましたか

あった 1

なかった 29

合計 30

18.割引サービスを利用しましたか

お友だち紹介プラン 6

のりかえプラン 0

学生プラン 0

ペアプラン 0

利用していない 24

合計 30


